

市民反映:

# 新民广场口袋公园台阶多处破损



关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

“新民广场口袋公园的台阶多处破损,破损的台阶给来这里遛弯儿的市民带来安全隐患……”11月12日上午,城市晚报全媒体记者接到市民反映,位于长春市新民大街口的新民广场口袋公园台阶破损严重,影响市民休闲娱乐,存在安全隐患。

随后,记者来到现场看到,破损台阶位于新民大街与新民广场交会处,这里是新民广场口袋公园的入口,台阶有六七处出现不同程度的破损,台阶最上层处破损较为严重。部分地砖已经明显出现开裂,如不及时修缮,会影响行人出行安全。

“这个位置的台阶出现破损有一个多月了,刚开始是一个台阶坏了,后来坏得越来越多。我在这里遛弯儿,经常能看到有骑行者从台阶上抄近道儿,直接骑过去。”市民高先生说。采



台阶多处出现破损 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

访中,有市民表示,台阶破损影响了广场的整体美观。尤其在晚上,不少市民会带着孩子来广场口袋公园玩,破损的台阶存在安全隐患。市民们希望有关部门能够将公园台阶修复,让广场恢复往日的美丽,消除安全隐患。

记者将广场口袋公园台阶破损情

况反映至长春市政务热线,工作人员记录具体位置后表示,将反馈到相关部门,尽快对破损的台阶进行维修,进一步完善城区广场基础设施,让城市整体形象更加美观。对于后续进展情况,城市晚报也将及时跟进报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24303期开奖公告

本期开奖号码:201

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10960注	1040元	11398400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	45878注	173元	7936894元

销售金额:43280010元。

### 中国体育彩票排列5第24303期开奖公告

本期开奖号码:20192

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

销售金额:21617904元。

### 中国体育彩票7星彩第24130期开奖公告

本期开奖号码:780083+6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	2注	1445503元	2891006元
三等奖	25注	3000元	75000元
四等奖	1141注	500元	570500元
五等奖	18750注	30元	562500元
六等奖	815765注	5元	4078825元
合计	835683注	---	8177831元

304607721.10元奖金滚入下期奖池。

## 快递站大门敞开空无一人 民警就地“站岗”

近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所民警孟新彭在巡逻中发现,辖区内有一家快递站大门敞开,门前堆放了许多快件,但是屋内空无一人。

为防止快件丢失给群众造成不必

要的损失,民警立即在社区工作群内联系了快递站负责人,询问无人看管的原因,负责人表示自己目前在外地,无法与店内值班人员取得联系。就在事件陷入僵局时,民警主动帮助他们看护了快件和门店,为辖区商户和群

众的财产安全站起了“守卫岗”。

近1小时后,当日的值班人员终于返回,表示自己家里临时有事,本以为很快就结束没想到耽误了这么长时间,并对民警尽职尽责的行为表示感谢。城市晚报全媒体记者 吕闯



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第24131期  
奖池余额为  
955783254.75元

作为“全国象棋之乡”,辉南县具有非常浓厚的象棋文化氛围和象棋文化底蕴,培养了不少优秀棋手,更是培养青少年优秀棋手的摇篮,11月8日,吉林体彩携手吉林励志橙象棋俱乐部开展“百所学校万盘棋”系列捐赠活动,走进通化市辉南县第二实验小学(蒋川象棋学校),为学校捐赠一百余套象棋教学用具,并邀请象棋指导教师给学生带来一堂象棋公益课,让同学们感受到象棋博奕这项智力运动的魅力。

辉南县教育局局长王威,辉

## 公益体彩“快乐操场 弈棋飞扬 百所学校万盘棋”系列捐赠活动走进辉南县第二实验小学

南县第二实验小学党支部书记、校长丁子友,辉南县第二实验小学党支部副书记马俊博,吉林省象棋协会副主席侯东光,吉林省象棋协会顾问、棋协大师朱涛,吉林省象棋协会顾问、棋协大师孙继海,励志橙象棋俱乐部总经理黄思佳,辉南县象棋秘书长柏长春等领导嘉宾出席了捐赠仪式。

励志橙象棋俱乐部象棋指导教师郭勇为同学们带来了一堂生动有趣的象棋公开课,在象棋中了解中国历史、成语典故,以不同的视角领略中国传统国粹的魅力,解读经典棋谱,在棋局中引发思考,小棋盘蕴含大智慧,象棋的无限魅力吸引同学们全神贯注,认真听讲,积极互动,现场气氛十分

热烈。辉南县第二实验小学党支部书记、校长丁子友表示,辉南县作为“全国象棋之乡”,一直积极开展象棋运动,学校有着很好的象棋文化氛围,通过本次捐赠活动能够进一步促进校园象棋运动的发展。他勉励同学们要好好学习象棋,不断提高自己的智慧和修养。

吉林省象棋协会副主席侯东光表示,本次活动,不仅是对教育事业的大力支持,更是在省、市象棋协会,励志橙象棋俱乐部的大力支持下,践行建设体育强国、增强文化自信的重要举措。通过活动的开展,进一步提升辉南县校园象棋运动的影响力,普及和推广象棋文化,挖掘优势资源,让更多的孩子受益。

文/王昕 图/鲁亮



## 公益活动点亮健康生活之光

“让我们跟随舞台上的模特一起动起来,舒展筋骨,共同迈向健康体态的美好旅程。”随着主持人的热情引导,记者也兴奋地跟随着参与到了活动中。这一幕发生于日前在天津市民园广场举行的“弘扬奥运精神 共享运动健康”暨2024年天津市“体彩+”公益健康讲座活动的现场。

在活动中,运动康复专家、运动营养专家以及网红健康达人齐聚一堂,共同弘扬奥运精神,推广健康生活理念。活动还精心设置了体质健康检测区、不良体态筛查区以及奥运同款运动心肺能力挑战赛等多个互动环节,旨在帮助参与者深入了解自己的健康状况,并

学习掌握科学的运动技巧与方法。“体彩健康+”体验区是现场最热闹的场景之一,记者看到不少群众在这里尝试AI跟练。有参与者表示:“有了天津体彩打造的健身小程序,以后在家、在办公室都能跟练,感觉锻炼更方便了。”

除了此次“体彩+”公益健康讲座活动之外,天津体彩还举办了多场公益活动惠民。比如,2024年10月15日在天津市人民体育馆开展的“逐梦天马赛道 共享运动健康”暨2024年天津市“体彩+”公益健康讲座;2023年9月23日,在水西公园举行的“津彩同行2023”天津体彩大型公益健步行活动;2023年8月26日,

在中北镇宜家广场旁边的户外露营地举行的“津彩相遇 乐动盛夏”夏夜营地运动会等,这些活动推动了全民健身的普及,传递了公益精神,彰显了天津体彩的社会责任感。

此外,天津体彩始终关注青少年的成长和发展,通过举办公益活动,不仅锻炼了青少年的身体素质,还培养了他们的团队精神和竞争意识。比如,2024年10月19日,2024天津马拉松亲子跑活动在奥体中心体育场举行,有来自800组家庭,2400多人参与,共同体验马拉松的魅力;2023年9月2日在金茂汇广场举办的“迈开步 动出彩”亲子运动

会,精彩的表演以及有趣的游戏吸引了不少家长和小朋友们到场参与。

近年来,天津体彩在公益活动上不断创新,通过线上线下相结合的方式,让更多人参与到公益活动中来。利用社交媒体平台发起话题挑战、线上直播等活动,吸引了大量网友的关注和参与。比如,2024天津马拉松开跑时,天津体彩“悦动越幸运——千万乐透津秋送”活动正在进行,以“天津体彩微信小程序”为活动平台,将运动与幸运巧妙地融为一体,鼓励人们通过运动收获健康,使运动走进更多人的生活;借助冬博会,天津体彩开展了“体彩健

康+”项目的宣传。这些活动不仅传递了公益精神,还展示了天津体彩的公益形象和社会责任感。

展望未来,天津体彩的公益活动将继续以其种类多样、蓬勃开展、精彩纷呈的特点,成为连接市民与健康生活的重要桥梁。天津体彩将不断探索创新,将更多元化的公益元素融入到活动中,为市民提供更加丰富的健康体验和文化享受。相信在天津体彩的积极推动下,公益活动将成为市民生活中不可或缺的一部分,共同为构建健康、和谐、美好的社会贡献力量,书写健康天津的新篇章。中国体彩报